



В Краснопартизанском районе бывший глава муниципального образования признан виновным в превышении должностных полномочий



Собранные Пугачевским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Саратовской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора бывшему главе одного из муниципальных образований Краснопартизанского района Саратовской области 64-летнему Виктору Вдовину. Он признан виновным в совершении трех эпизодов преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 286 УК РФ (превышение должностных полномочий главой органа местного самоуправления).

Следствием и судом установлено, что в период с 2010 по 2012 годы, Вдовин, занимая должность главы муниципального образования Краснопартизанского района, трижды издал Распоряжения о своем премировании в нарушение установленного порядка, назначив себе премию в сумме свыше 33 тысяч рублей, чем превысил свои должностные полномочия.

Факты незаконного премирования выявлены сотрудниками УФСБ России по Саратовской области и сотрудниками МУ МВД России «Балаковское».



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Саратовской области

Благодаря принятым следователями территориального следственного подразделения СК России по Саратовской области мерам обвиняемый возместил причиненный ущерб в полном объеме на стадии предварительного расследования.

Приговором суда Вдовину назначено наказание в виде штрафа в размере 120 тысяч рублей, от которого он по решению суда освобожден на основании Постановления Государственной Думы «Об объявлении амнистии в связи с 70-летием Победы в Великой Отечественной войне 1941 - 1945 годов».

18 Октября 2016

Адрес страницы: <https://saratov.sledcom.ru/news/item/1074020>